



### **Чагаровський Олександр Петрович**

д-р техн. наук, професор кафедри, заслужений діяч науки і техніки України,  
академік Української академії аграрних наук

Професор Чагаровський О.П. теоретично обґрунтував і впровадив новий напрямок в молочній промисловості України – виробництво біопродуктів і продуктів з подовженим терміном зберігання. В останні десятиліття понад 120 підприємств молочної промисловості України використовують розробки проф. О.П. Чагаровського. У 2002 р з ініціативи О.П. Чагаровський і під його редакцією вперше в Україні розпочато випуск науково-виробничого журналу «Молочна промисловість». Завдяки організаційним зусиллям проф. О.П. Чагаровського Україна була прийнята до складу Генеральної Асамблеї Міжнародної молочної федерації. Під його керівництвом і за безпосередньої участі понад 15 років в Україні проходить Міжнародний семінар «Нове у молочній промисловості».

#### **Сфера наукових інтересів:**

Розроблення науково-технічних основ технологій молочних продуктів класичного асортименту з подовженим терміном зберігання.

Розроблення науково-практичних основ біотехнологій нових молочних та молоковісних біфідо-продуктів пробіотичного призначення.

Розроблення та систематизація методів визначення способів фальсифікації молока-сировини та молочних продуктів.

Удосконалення технологій неферментованих і ферментованих молочних, сироваткових та молочно-сироваткових напоїв, сметани, сирів кисломолочних, м'яких та твердих із застосуванням синбіотиків.

Контроль якості та безпечності у харчовій промисловості та в індустрії краси

## **Стажування**

1. ТОВ «Гормолзавод №1», тема: «Технологія переробки молока у молочні і молоковмісні продукти. Технохімічний та мікробіологічний контроль у харчовій промисловості» – з 01.03.2021 р. по 30.06.2021 р. та з 01.09.2021 р. по 31.10.2021 р.
2. СТОВ «АГРОФІРМА ПЕТРОДОЛИНСЬКЕ», Одеська область, с.Петродолинське, «Ветеринарно-гігієнічні та зоотехнічні основи організації молочних ферм. Первинна переробка молока на фермах» – з 10.09.2020 р. по 24.12.2020 р.

## **Член спеціалізованої вченої ради**

Д 41.088.02 при Одеському національному технологічному університеті

Член «Співки молочних підприємств України»

Член громадської організації «Асоціація Молочників Одеського Регіону»

